

ЖИТЕЛИ БЕЛГОРОДЧИНЫ СМОГУТ ПОГАСИТЬ ИПОТЕКУ средствами материнского капитала. Сроки взятия кредита на жильё теперь не важны. Премьер-министр РФ Дмитрий Медведев подписал постановление, в котором закреплены дополнения в возможности использования средств маткапитала. Ранее родители могли погасить

только те ипотечные кредиты, которые были взяты только до рождения второго и последующих детей. Теперь сроки, когда был взят кредит на приобретение жилья, не имеют значения. Средства материнского капитала можно направить на погашение займа и до, и после появления второго ребёнка. Новый порядок закреплён в постановлении.

48 ПУНКТОВ ПРИЁМА ВТОРСЫРЬЯ ОТКРОУТСЯ в Белгородской области. Специалисты начнут перерабатывать картон, бумагу, ПЭТ и полимеры. Новая централизованная система обращения с ТКО заработала в регионе. С 22 мая «Центр экологической безопасности» стал региональным оператором по обращению с отходами. Уже этим летом компания выберет транспортные организации,

которые займутся сбором и переработкой мусора. Вскоре станет известен новый тариф, по которому жители региона будут платить за сбор и утилизацию ТКО. По словам начальника департамента ЖКХ Юрия Галды норматив немного вырастет. Впрочем, это связано с тем, что теперь на федеральном уровне утверждена плата за негативное воздействие на окружающую среду.

• **ТЕПЛЫМ СЛОВОМ**

«Где утоляют печали»

В самом начале лета, когда трава уже зеленая, а клумбы манят яркими красками, в доме-интернате для престарелых и инвалидов, руководителем которого является Сергей Бердник, празднуют День социального работника.

По-домашнему уютно во дворе учреждения, благоустроенном руками сотрудников. Удобная беседка, садовые скульптуры, декоративный пруд, клумбы радуют глаз и располагают к приятному отдыху на свежем воздухе. Вся эта красота поддерживается кропотливым трудом всего обслуживающего персонала.

В доме-интернате трудится дружный, сплоченный коллектив, стоящий на страже жизни и здоровья своих пациентов. Здесь нет случайных людей, все работают по зову сердца и души. Им небезразлична чужая боль, для них служение и помощь людям – не просто работа, а образ жизни. Благодаря заботе медицинских работников дома-интерната, качественному медицинскому уходу, лечению и профилактике болезней, долголетие среди его жителей – не редкость.

Вот так смотришь на руководство и персонал дома-интерната и понимаешь, как надо любить свое дело и профессионально к нему относиться. Благодаря этому, жизнь в доме-интернате яркая и насыщенная. Концерты, викторины, конкурсы, встречи с новыми людьми – это далеко не полный перечень мероприятий, которые проводятся в его стенах. Постоянно совершенствуются материально-техническая и медицинская база, благоустраивается территория.

Приятно осознавать, что в поселке Уразово есть такой «казенный дом», в котором живут доброта и милосердие, и работают неравнодушные люди, заслуживающие благодарности и признания всегда, не только в свой профессиональный праздник.

Виктор СТОЛЯРОВ, Елена ТАЛИЦКАЯ, Михаил ЖАРИКОВ, проживающие дома-интерната для престарелых и инвалидов, п. Уразово

Быстро и качественно!

Коллективы управления социальной защиты населения и Комплекса центра социального обслуживания населения выражают благодарность предпринимателю Сергею Попову за оказанную помощь в изготовлении и установке навеса над входной дверью в здание. Обращение было озвучено на встрече будущих претендентов в кандидаты депутатов от Партии «Единая Россия». Эту просьбу приняли и в течение двух дней качественно выполнили работу.

Сотрудники названных учреждений желают Сергею Николаевичу успехов и активной политической

Валерия Бордикова и Виктория Горбатко первыми воспользовались возможностью литературной скамейки. Девушкам это очень понравилось.



Библиотека

расширяет возможности

В парке у Центра культурного развития появилась новая скамейка. Да не простая, а литературная. Здесь можно посидеть в тени деревьев, отдохнуть и побывать в виртуальном читальном зале с помощью своего гаджета. Такую возможность жителям и гостям города предоставила Валуйская библиотека.

6 июня – в день рождения великого поэта Александра Пушкина состоялось открытие интерактивного объекта. Из лучших шедевров русской и советской литературы для скамейки выбрано более 25, в том числе и работы Александра Сергеевича. К каждому из них указан QR-код, который можно считать, используя смартфон или планшет. В результате на устройство бесплатно будет загружено выбранное произведение.

«Три сестры» Антона Чехова, «Мать» Сергея Горького, «Война и мир» Льва Толстого и другие произведения уже ждут читателей. Как правильно работать с устройством с помощью QR-кода, рассказала менеджер центральной детской библиотеки Валерия Шевченко.

Подростки сразу же решили использовать инновационный сервис.

«Электронные книги не заменяют традиционную печатную литературу. Это дополнение к существующим читательским возможностям. Надеюсь, новинка понравится, и количество таких скамеек на территории района увеличится», – отметила директор межпоселенческой центральной библиотеки Валуйского района Лариса Чиж.

Школьницы Валерия Бордикова и Виктория Горбатко поделились своими впечатлениями: «Так как молодежь много времени проводит в интернете, установка такой скамейки для города оправдана. Эта новинка приобщит к чтению юношей и девушек. Нам очень понравилось, все очень приятно».

«Евгений Онегин» Александра Пушкина, «Дом у дороги» Александра Твардовского,

Также собравшиеся приняли участие в работе литературных площадок.